

**2º ERRATA****EDITAL DE REGULAMENTO DE CREDENCIAMENTO Nº001/2018**

A Presidente da Comissão de Licitação, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **ERRATA** ao Edital de Regulamento de Credenciamento nº 001/2018 para a contratação de serviços técnicos profissionais de engenharia, arquitetura e agronomia.

Onde se lê:

TABELA II - VALOR DE DESLOCAMENTO

TIPO DE DESLOCAMENTO	VALORES DE REFERÊNCIA
CARRO PRÓPRIO	Calculado com base no custo do combustível e a distância a ser percorrida até a localidade de execução do serviço, conforme fórmula abaixo: $D = 2 * di * pc$ onde: D = valor do deslocamento di = distância a ser percorrida pc = preço médio da gasolina comum/litro
ÔNIBUS COMERCIAL	Calculado com base no custo de passagem disponível em ônibus executivo para a localidade de execução do serviço, mais deslocamento até rodoviária no valor de R\$ 100,00.
AÉREO	Calculado com base no custo de passagem disponível em classe econômica para a localidade de execução do serviço, mais deslocamento até aeroporto no valor de R\$ 200,00.

Leia-se:

TABELA II - VALOR DE DESLOCAMENTO

TIPO DE DESLOCAMENTO	VALORES DE REFERÊNCIA
CARRO PRÓPRIO	Calculado com base no custo do combustível e a distância a ser percorrida até a localidade de execução do serviço, conforme fórmula abaixo: $D = di * pc * 0,3$ onde: D = valor do deslocamento di = distância a ser percorrida pc = preço médio da gasolina comum/litro
ÔNIBUS COMERCIAL	Calculado com base no custo de passagem disponível em ônibus executivo para a localidade de execução do serviço, mais deslocamento até rodoviária no valor de R\$ 100,00.
AÉREO	Calculado com base no custo de passagem disponível em classe econômica para a localidade de execução do serviço, mais deslocamento até aeroporto no valor de R\$ 200,00.

Ficam mantidas as demais informações contidas no edital.

Salvador/BA, 14 de dezembro de 2018.


Camila Brandi Schlaepfer Sales
Presidente da CPL